

Додаток 7
до Порядку
(в редакції постанови
Кабінету Міністрів України
від 9 жовтня 2020 р. № 942)

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проєкту (програми) «Підтримка ЄС України: посилення
інтегрованого управління кордонами та шляхів солідарності»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01.01.2024 – 31.12.2024
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз, представлений Представництвом в Україні
Бенефіціар	Державна митна служба України (по компоненту 1)
Реципієнт	Державна митна служба України, Одеська митниця (по компоненту 1)
Номер реєстраційної картки проєкту	5034-01, 5034-02
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>Узагальнені результати по компоненту 1 проєкту «Покращена прикордонна інфраструктура з метою оптимізації потоків експорту з України товарів першої необхідності, в тому числі сільськогосподарських товарів»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Обговорено можливі обсяги термінових (за потреби) та довгострокових робіт на ПП «Рені». - Отримано запит від бенефіціара щодо можливості виконання робіт з реконструкції ПП «Рені» (включаючи виготовлення проектно-кошторисної документації). Надане на розгляд технічне завдання на проєктування ПП «Рені». - Залучений технічний консультант (інженер) для проведення оцінки розвитку інфраструктури на кордоні. - Залучений міжнародний експерт для планування заходів сприяння торгівлі для підтримки роботи Шляхів солідарності Україна-ЄС. - Проведені 3 координаційні зустрічі (вересень-жовтень 2023, січень 2024) щодо цифрофізації процесів у міжнародних автомобільних ПП та потреб інтеграції із е-чергою на кордоні

	<p>- Визначені потреби та специфікації для закупівель технічних засобів митного контролю (у тому числі – детектори, аналізатори, ендоскопи, дзеркала, мобільні вагові комплекси, боді камери та інше), генераторів малої потужності (> 22 кВт) для територіальних органів Держмитслужби, ліцензій програмного забезпечення АСКОД, проведені тендерні закупівлі, очікується укладання угод у січні-лютому 2025.</p> <p>- Визначені потреби бенефіціарів та напрямки діяльності проекту на 2025 рік.</p>	
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	Інформація відсутня	
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:		
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	Інформація відсутня	
Консультаційні послуги	Інформація відсутня	
Обладнання	Ручний рентгенівський сканер зворотнього розсіювання Videray PXI Lite – 12 штук, на суму 16,429,020.00 грн.	
Програмне забезпечення	Ліцензії Windows Server Std 2022 64Bit Eng 1pk DSP OEI DVD 16 Core – 3 примірника, на суму 143,400.00 грн.	
Будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	Інформація відсутня	
Адміністративні витрати виконавця	Інформація відсутня	
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Узагальнені результати по компоненту 1 проекту «Покращена прикордонна інфраструктура з метою оптимізації потоків експорту з України товарів першої необхідності, в тому числі сільськогосподарських товарів»	<p>Узгодження плану дій та реєстрація проекту</p> <p>Оцінка обсягу подальших інженерних робіт на ПП та визначення пріоритетних заходів сприяння торгівлі</p>	<p>Узгоджено план реалізації проекту між МОМ та бенефіціаром. Завершено реєстрацію проекту та погоджений план закупівель</p> <p>Визначено пріоритетні заходи сприяння торгівлі (розроблена концепція та сценарії для впровадження). Визначено обсяг подальших інженерних робіт на ПП «Рені».</p>

	<p>Термінові інженерні роботи на пріоритетних ПП</p> <p>Визначені потреби та специфікації для закупівель технічних засобів митного контролю, генераторів малої потужності, ліцензій програмного забезпечення АСКОД.</p>	<p>Досягнуто домовленості щодо пріоритизації робіт в міжнародному автомобільному ПП «Рені» та в інших ПП. Визначені потреби в обладнанні для забезпечення митного контролю в означених ПП.</p> <p>Визначені потреби та специфікації для закупівель технічних засобів митного контролю (у тому числі – детектори, аналізатори, ендоскопи, дзеркала, мобільні вагові комплекси, боді камери та інше), генераторів малої потужності (до 16 кВт) для територіальних органів Держмитслужби, ліцензій програмного забезпечення АСКОД, проведені тендерні закупівлі, очікується укладання угод у січні-лютому 2025.</p>
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
<p>Проект МТД «Підтримка ЄС України: посилення інтегрованого управління кордонами та шляхів солідарності» - це проміжний проект, який є підґрунтям для майбутнього фінансування ЄС. Партнер із розвитку та Виконавець погодили продовження діяльності проекту МТД на період з 18 березня 2024 до 17 грудня 2025 для завершення всіх розпочатих ініціатив. Партнером із розвитку підписано доповнення до проєктної Угоди щодо продовження Угоди на зазначений термін із збільшенням фінансування до 24,500,000 Євро, та відповідно - проведена перереєстрація проекту МТД у липні 2024 року. Включено додаткового реципієнта від Держмитслужби, а саме - Одеську митницю, з метою пришвидшення передачі закупівельного, комп'ютерного, спеціалізованого та іншого обладнання, меблів для потреб митного контролю у ПП «Рені», та у інших автомобільних пунктах пропуску на українсько-молдавському кордоні в Одеській області.</p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
Відсутні		

Координатор проекту



Микола КНЯЗЕВИЧ